

交管部门新增 26 个交通违法行为代码强化校车管理 校车超载20%罚款2000元

晨报讯(记者 秦颖 通讯员 汪春)7月1日,记者从市交巡警支队获悉,按照公安部下发通知,我市新增交通违法行为代码26个,以强化校车管理。此举意味着,即日起对校车相关违法,民警可以开单处罚了。

新增的校车交通违法行为将从安全细节、从重查超、严厉罚校车、严查伪造校车标牌等多方面加强校车安全管理。其中,使用伪造、变造校车标牌的将处2000元以上5000元以下罚款;校车载人超过核定人数20%以上的处2000元罚款、未达20%处500元罚款;驾驶人未取得校车驾驶资格驾驶校车的处1000元以上3000元以下罚款,情节

严重可以吊销驾驶证;不按照规定为校车配备安全设备以及不按照规定对校车进行安全维护的处1000元以上3000元以下罚款。同时,驾驶校车运载学生,不按照规定放置校车标牌、开启校车标志灯、不按照经审核确定线路行驶、校车上下学生,不按照规定在校车停靠站停靠的、未运载学生上道路行驶,使用校车标牌、标识灯、停车指示标志的均处200元罚款。对行驶前未对校车车况是否符合安全技术要求进行检查、校车载有学生时给车辆加油、校车发动机引擎熄火前离开驾驶座位、驾驶存在安全隐患的校车上道路行驶的也将处200元罚款。

另外,驾驶拼装的机动车接送学生、驾

驶达到报废标准的机动车接送学生的将被处2000元以上5000元以下罚款,吊销驾驶证,车辆所有人将被处8万元以上10万元以下罚款,没收违法所得;使用未取得校车标牌的车辆提供校车服务、使用未取得校车驾驶资格的人员驾驶校车的处1万元以上2万元以下罚款,没收违法所得;伪造、变造校车标牌处2000元以上5000元以下罚款;未按照规定指派随车照管人员随校车全程照管乘车学生的则处500元罚款。

记者从市交巡警支队了解到,在新修订的《机动车驾驶证申领和使用规定》发布实施前,增加的26个交通违法行为暂不予记分。

10名青歌赛获奖选手 与淇花食用油有限公司签约



淇花食用油有限公司董事长连建伟为获奖歌手颁发聘书。 鹤壁网记者 张宁 摄

晨报讯(记者 苗苗)6月29日上午,“淇花食用油杯”鹤壁市第四届青年歌手大赛的10名获奖选手与淇花食用油有限公司正式签约,成为淇花食用油的签约歌手。

记者在签约现场了解到,本次签约歌手将代表淇花食用油有限公司出席我市的各种文化娱乐活动,并将活跃在企业内部的各种活动中,丰富企业员工的文化娱乐生活,促进企业文化多样化发展。歌手侯龙告诉记者:“通过参加比赛,我认识了很多朋友,也使自己在专业上有了很大进步。这次能和淇花食用油有限公司签约,希望能有更多机会展示自己。”

作为本届青歌赛的主办方之一,鹤壁日报社相关负责人也参加了本次签约仪式。鹤壁日报社纪委书记范海涛说:“这次比赛发现和推出很多新人,为新人搭建了平台,创造了机会。在比赛之后,选手还可以与企业签约,使选手们可以在音乐的舞台上走得更远。”

淇花食用油有限公司董事长连建伟表示:“非文化企业在为当地经济发展出力的同时,也肩负着社会建设的重担。作为鹤壁的知名企业,我们有责任让鹤壁市民过得更好。通过此次签约,我们希望在继续给市民提供高品质食用油的同时,能在丰富市民文化娱乐生活上多作一些贡献。”

超车碰坏后视镜 高速路上欲打群架

晨报讯(记者 秦颖)因超车碰坏后视镜,两辆货车的随车人员竟拿起棍棒准备在高速路上打群架。过路群众发现后及时报警,高速交警赶到现场后协调,这场纠纷才平息。7月1日,记者了解到,当事双方已在交警的带领下主动到浚县公安局电子派出所作进一步处理。

6月27日16时许,市交巡警支队濮鹤高速大队接群众报警称,在范辉高速鹤壁段有人准备打群架。接警后,交警火速赶往现场。交警在现场看到,只见两辆大货车前面有六七个人情绪激动,手拿铁棍摆好架势准备打架。见此情况,交警立即将现场人员分开,并迅速在现场摆放警示标志,设置好警戒区,避免发生二次事故。

原来,这两辆货车在超车时发生了碰撞,一辆安徽牌照的货车将一辆云南牌照的沃尔沃货车的后视镜撞坏了。因沃尔沃货车为进口车,配件比较贵,双方发生了争执,云南牌照货车上的人员竟下车拿撬杠将安徽牌照货车的挡风玻璃砸坏。后来,两辆车的随车人员便纷纷下车拿棍棒准备动手,被赶来的交警制止。

(线索提供:韩兴伟)

“四季青杯”中韩文化 校园达人才艺大赛开幕

晨报讯(记者 韩文雪)6月30日下午,四季青国际家居广场上人头攒动,掌声不断。由中国教育部、中国文化部、韩国观光部和四季青集团主办的“四季青杯”中韩文化校园达人才艺大赛在广大市民的期待与瞩目中盛大开幕。

当日下午5时,近两千名参赛选手及演出人员踏着红毯步入演出现场,四季青国际家居广场变得热闹非凡。由十几位小朋友表演的开场舞《浪漫拉丁》拉开了此次大赛的序幕,拉丁舞独有的欢快节奏和舞者纤细灵活的身姿营造了高昂、浪漫而又热情的氛围,同时也点燃了台下观众的无限激情。开幕式演出中,曾登上央视舞台的我市著名乐队农民兄弟乐队也倾情献唱,他们带来的原创歌曲《怒放》和《风》将现场气氛推向高潮,台下观众掌声雷动。

记者从大赛组委会了解到,“四季青杯”中韩文化校园达人才艺大赛的消息一经公布,在鹤壁赛区就吸引了近1700名选手踊跃报名。大赛共分八个组别:幼儿组、儿童A组、儿童B组、少年组、青年A组、青年B组、中年组和老年组;比赛项目分声乐、舞蹈、器乐、表演、戏曲和书画。此外,组委会还特邀我省相关领域的资深专业人士担任此次大赛的评委。

此次大赛不限年龄、性别和才艺,只要你有梦想、有勇气,敢于秀出自己,你就是达人。此次大赛为广大文艺爱好者提供了一个实现梦想的舞台。在这里,你可以尽情展现青春无限魅力,并有机会赴首尔与韩国才艺达人同台交流。据悉,在7月1日至3日的晋级赛中,参赛选手们将充分展示自己的才艺。



开幕式上的拉丁舞表演。晨报记者 赵永强 摄



第六届周末篮球赛鸣金

7月1日,鹤壁市篮球协会第六届周末篮球赛在市公安局篮球场鸣金收兵。在冠亚军争夺战中,展翔铝业代表队以43:28轻取鹤煤机关代表队折桂;董酒代表队与八矿代表队分获第三名、第四名。图为展翔铝业队队员在比赛中持球进攻。 晨报记者 赵永强 摄

濮阳游客鹤壁迷路 好心司机将其送回

晨报讯(记者 渠稳)6月27日,濮阳的薛玉洋给记者打来电话反映:“6月25日,我和女朋友来鹤壁旅游,在欣赏完新世纪广场的文艺演出后迷了路。幸好遇到了一位好心司机,他免费将我们送回了黎阳路上的酒店。”

薛玉洋介绍,他在濮阳中原油田工作,6月24日,他和女朋友来鹤壁云梦山旅游,6月25日,他们住在了黎阳路上的一家酒店。“听酒店的服务员说,当晚新世纪广场有文艺演出,我就和女朋友打车来到新世纪广场看演出。演出结束后,我和女朋友准备步行回酒店。”薛玉洋说,由于不熟悉路况,他们走错了方向,沿着兴鹤大街走到了市气象局附近。“当时,我和女朋友越走越觉得不对劲,于是决定打车回酒店,

可当时已经是晚上10时多了,在市气象局附近根本打不到车。”

就在薛先生不知道该如何回酒店的时候,迎面开来了一辆轿车。“我赶忙招手拦下询问回酒店的路。没想到,司机非常热情,得知我们是外地人后,主动将我们送回了酒店。到酒店后,我提出给他钱,可他婉言谢绝了。”薛玉洋说,这位司机始终不肯说出姓名,他只知道这位司机姓杨,在市公安局工作,开着一辆银灰色的福特两厢车。

“非常感谢这位好心司机。”薛玉洋告诉记者。



消费维权志愿者 走进鹤壁移动公司

晨报讯(记者 苗苗)日前,鹤壁市消费者协会面向社会已经公开招募了62名消费维权志愿者。6月29日下午,10余名消费维权志愿者走进鹤壁移动,参加了首次活动。

当天下午,志愿者们来到新区九州路移动大厅。鹤壁移动公司的工作人员为志愿者介绍了移动公司的服务项目、服务特色及对服务人员的要求等,并带领志愿者们参观了移动公司的网络建设。

一名志愿者说:“今天参观之后,我发现工作人员实在不容易,每天要接待这么多客户,还必须保持微笑,给客户最好的服务,真的很辛苦。”

另一名志愿者对记者说:“能走进企业,可以亲身体验各行各业的辛苦,看到为了保障通信畅通,移动公司也不容易。消费者与商家应相互体谅。”

市消费者协会副秘书长牛咏梅告诉记者:“本次活动主要是让消费者体验企业工作流程,通过这种方式,为商家和消费者之间搭建一个沟通的平台。沟通也是避免产生纠纷的原因之一,以后我们还会多次举办类似活动,促进我市消费环境良好、和谐发展。”

记者了解到,市消协招募消费维权志愿者的消息发出之后,很多市民打电话咨询报名。对此,牛咏梅说:“志愿者的加入,有利于净化社会消费环境,同时有利于市民消费维权意识的觉醒。”目前,消费者协会招募消费维权志愿者的活动仍在进行中,市民仍然可以申报。

鹤壁建筑医院 ★无假日医院 ★医保定点医院
★百信放心医院 ★银联合作单位
耳鼻喉科 微创治疗,连我都不怕! 手术10分钟,安全又轻松!

耳鼻喉暑期大会诊
学生老师优惠30%

微创治疗六大优势 一次性解决鼻炎、鼻窦炎
✓直视病灶 ✓微创治疗 ✓随治随走
✓痊愈快疗效好 ✓面部无切口 ✓安全无痛苦

健康热线:0392-2109911 咨询电话:18739274199
地址:山城区长凤路与奔流街交叉口建筑医院